
4. La clase de 2º ha contado las gafas de los alumnos del colegio. 
Había 15 gafas azules, 20 rojas y 4 negras. ¿Cuántas gafas hay en 
total?

Datos Operaciones Resultado

Hay

….……………. gafas.

5. En el parking del supermercado hay 34 coches, si llegan 24 coches 
más y se van dos. ¿Cuántos coches habrá ahora?

Datos Operaciones Resultado

Ahora habrá ….……………. coches.

6.  En una fiesta de cumpleaños hay 56 invitados. Si se van 23 
invitados. ¿Cuántos invitados quedan?

Datos Operaciones Resultado

Quedan

….……………. invitados.


